

A trăi natural înseamnă a trăi în acord cu Dumnezeu

Aș dori să împărtășesc din gândurile și experiența mea pe tema metodelor naturale de planificare a familiei.

Am 37 de ani și sunt mama a trei copii. Am impresia că se vorbește și se scrie foarte puțin în mass-media despre metodele naturale de planificare a familiei. Dacă se pune în discuție subiectul, de obicei se face pentru a-l critica.

De asemenea, organizația medicilor ginecologi vorbește puțin despre aceasta, și nu reușește să se împotrivescă în mod decis propagandei anticoncepționale. Si doar există multe cupluri care aplică metoda de prevenție naturală.

Doresc să avertizez fetele și femeile tinere că unii doctori ginecologi pur și simplu vă vor impune mijloacele anticoncepționale, lăudând influența lor excepțională asupra organismului și afirmând că acestea nu au efecte secundare, ci dimpotrivă acționează pozitiv. Minciună ! Fiecare autoritate în materie vă va vorbi despre efectele lor dăunătoare “i chiar foarte periculoase. Apărați-vă și nu lăsați să vi se impună această otravă îngrozitoare.

Citiți și ascultați-i pe oamenii care țin la binele vostru, și nu pe cei care vor să-și construiască avere prejudiciind lumea.

Fiind însărcinată cu al doilea copil, am fost foarte surprinsă când doctorul ginecolog (femeie) m-a tras la răspundere autoritar: „Doriți să aveți un copil în fiecare an? Suntem doar în secolul XX, trebuie să vă protejați!”. Si a început să enumere efectele beneficătoare asupra organismului meu a mijloacelor anticoncepționale. Explicându-i punctul meu de vedere în această problemă a fost revoltată și a adăugat că nu trebuie să amestec credința în aceasta.

Pentru ca nimeni să nu vă amăgească trebuie să aveți o idee formată pe această temă. Metodele naturale de contracepție sunt 100% ecologice și în acord cu intenția divină, trebuie numai să vă observați în mod sistematic propriul organism. Acesta este nu este stabil, este în transformare, de aceea în această metodă trebuie avute în vedere toate evenimentele pe care le trăim.

Uneori auzim că cineva a ținut seamă de calendarul conjugal, dar copilul a fost conceput, și atunci imediat se afirmă pri-pit că metodele naturale dezamăgesc. La drept vorbind nu este așa, trebuie să ne gândim profund dacă nu am comis cumva o greșeală (trebuie utilizate două metode: metoda Billings și luarea temperaturii).

Sau poate Însuși Dumnezeu a vrut să fie conceput acel copil ? Este deosebit de important ca în timpul rugăciunii soții să-l întrebe pe Domnul Isus despre câți copii trebuie să fie în familia lor. Încrederea în Dumnezeu și utilizarea metodelor naturale dau confortul psihic, eliberează de teamă și dau adevărata libertate. În această chestiune trebuie avută încredere deplină în Dumnezeu. Uneori putem face o greșeală de observație și are loc conceperea copilului. Poate în prima clipă va interveni dezamăgirea și descurajarea, dar aveți încredere în Dumnezeu ! El este Cel care prin „greșeala voastră” vine să vă investească cu darul care este acel copil, deci primiți-l cu bucurie. De la multe mame am auzit că adesea copiii nedoriți sunt excepționali și aduc multe bucurii părinților.

Nu vă fie teamă. Fecioara Maria de la Medjugorje ne îndeamnă să nu ne fie frică să primim darul conceperii și al nașterii. Foarte important este ca și băieții și soții să se educe în acest domeniu, pentru a se elibera de egoism și să câștige darul inimii curate. Atunci vor putea să iubească cu adevărat, să-și înțeleagă mai bine soția și să-și asume responsabilitatea asupra faptelor personale. În căsătorie responsabilitatea este împărțită între soț și soție.

Faceți în așa fel încât să adânciți cunoștințele voastre în acest domeniu deosebit de important, dar în primul rând fiți oameni de adâncă credință și rugăciune. Numai atunci Isus vă va elibera. Nu se poate spune: „o fi cum o fi” – pentru că aceasta este viața noastră – aceasta este tot ce avem mai scump.

Jadzia ■



Foto: Arhiva Multijuce.ro